

梦之声最后选出个快男来?

冠军就是:90后明星脸少年李祥祥 导师回应:承受跟民意背离的批评

经历4个月赛程,东方卫视《中国梦之声》25日晚上演六强总决赛,赛前大热的“女王”艾菲、“男神”James竞折腰,纷纷败在长相酷似罗志祥的“明星脸选手”李祥祥手下。最后就连观众票选中一路领先的“女神”央吉玛,也在四位导师票选李祥祥力压的情况下,抱憾离场。最终李祥祥成功登顶年度“中国梦之声”,但对他“内定”、“黑幕”的质疑也随之而来,不少网友表示对导师们与民意相悖的投票结果不满。

赛后,韩红、李玟、黄晓明、王伟忠四位导师接受了媒体采访,对观众的质疑,王伟忠表示早在意料之中,“这就是真人秀,如果我们的选择被批评跟民意背离,我们也要承受。”韩红也出面否认李祥祥夺冠早已内定的说法,“总决赛前完全不知道冠军会是他,一点点准备都没有。”

还原现场 导师全票力压观众票选

总决赛之夜,《中国梦之声》招募大使罗志祥、表演嘉宾莱昂纳尔·里奇及四位导师分别登场表演为学员打气,但在短暂的轻松后,节目很快迎来了“虐心”之夜。在关键的三强争霸中,央吉玛和李祥祥的观众人气不相上下。最后的冠亚军争夺中,央吉玛坚持自己的音乐风格,演唱了原创的同名曲目《央吉玛》诉说音乐带来的快

乐体验,李祥祥则演唱了一首《落叶归根》讲述离家漂泊打拼的艰辛,相比央吉玛稳定的表现,李祥祥由于受到伤病的困扰,表现欠佳,最后甚至出现了不少音准上的失误,因此在观众投票中落于下风,但在最重要的导师投票环节,四位导师却将票数全部投给了李祥祥,最终以4:1的悬殊比分将他送上年度“中国梦之声”宝座。

观众质疑 为什么最后会是李祥祥

四位导师与观众投票相悖的选择,瞬间让网友们炸开了锅,纷纷质疑比赛有内幕,有网友称选了半天竟然选出一个洗剪吹的“快男”,实在让人难以接受;还有网友表示,“难道因为梦之声大使是罗志祥,所以就选和他长得像的李祥祥?”第三轮比赛后,一直心系李祥祥的韩红,曾特意将李

祥祥叫到台沿,对他悄悄耳语。这一幕在网友看来更觉得导师对李祥祥偏爱有加,使内定之说信者更多。

导师说法

王伟忠:央吉玛唯我独尊,曲风单一 李祥祥更有未来性

赛后,四位导师接受媒体采访,王伟忠表示之所以一致票选李祥祥,是因为看到了他的综合能力和未来发展可能性,“李祥祥还有太多路要走,他最后一首歌已经唱到没有力,但综合看来,他更有未来性,我们对他期望很多。央吉玛四首歌表现非常好,就是唯我独尊,只是曲风比较单一。这就是真人秀,如果我们的

选择被批评跟民意背离,我们也要承受。”

韩红:我真不认识李祥祥,我倒是认识央吉玛

对自己在比赛中曾把李祥祥叫到一边训话的情况,韩红表示自己对李祥祥的耳语是“你不能这样,你再这样我就不喜欢你了”。“他之前几轮都不是很自信,实在不像样,他整个人已经颓了。因为这几天一直在练,就在直播前半小时,他和艾菲到我房间,我亲自给两位做了声带按摩,因为他们的声带已经水肿,闭合不好。”最后韩红还特意强调自己和李祥祥之前并不认识,“明天肯定会有一些什么说法,但我真的是不认识李祥祥,我倒是认识央吉玛,她是西藏的同胞。”

成为首位“年度中国梦之声”后,李祥祥将跟环球签冠军专辑合约。李玟迫不及待地表示:“我要和你的老板好好聊聊,怎样做你的专辑。”黄晓明也表示如果有演戏的机会或主

题歌唱,一定会邀请李祥祥。王伟忠则表示希望邀请学员们到台湾“星光大道”踢馆。

至于备受关注的第二季《中国梦之声》是否会再度携手担任导师的问题,韩红表示:“我们有这样的打算,可能下一个导师性质的选秀类的节目,就不是请一个人,有可能我们4个会同时去,不然就是4个都不去。”

黄晓雅
南都供稿



左边这一竖是“梦之声”招募大使罗志祥,右边这一竖,是“梦之声”冠军李祥祥。所以,冠军是照着招募大使找的么?



老公投资不慎 小S鞠躬道歉

代言“纯天然”面包被曝添加香精

由小S代言,其丈夫许雅钧投资的“胖达人连锁面包店”因一贯标榜没有任何化学添加物而吸引各路“吃货”。但日前香港演奏家李冠集公开质疑其使用人工香精,标榜“天然酵母,无添加人工香料”的胖达人根本就是“挂羊头卖狗肉”,引发轩然大波。昨日,小S录制节目时就此事向大家鞠躬道歉,并说:“第一时间收到消息十分震惊,我也是胖达人的忠实消费者,但没想到发生这种事(添加人工香精)。我们有义务出来道歉。”

小S向媒体表示,老公许雅钧只是投资者,当初也是因为相信胖达人“纯天然”的说辞,才同意为其代言,“从头到尾并无过问,会发生这件事也是始料未及”。被问到是否自己也有受骗感觉?小S叹气道:“以后和老公投资会谨慎评估,不然后大众会失去对我的信心,所以今天一定要站出来向大家道歉。”至于投资细节部分,小S表示:“已经在与老公商量是否退股。”小欣

钟欣桐→钟欣潼

阿娇又改名了,麦玲玲:改后较旺财



阿娇昨日在微博上宣布,将自己的名字“钟欣桐”改为“钟欣潼”,这已经不是她第一次改名了,原名钟嘉励的她在签约唱片公司后,才改成钟欣桐。虽然没有说出原因,但艺人改名多与算命有关,除了改同音字的“小修小补”外,不少艺人还曾大改名字或者干脆改姓,此前在港台艺人中尤为多见。但是俗话说,“一命二运三风水,四积功德五读书,六名七相八敬神,九交贵人十养生,十一择业与择偶,十二趋吉要避凶”,按照这个排序,改名是否能有很大帮助呢?

香港知名堪舆师麦玲玲告诉记者,其实阿娇两个名字肯定都是配合她的出生时辰计算过的,因她的命中“好冻”,原先的“桐”字带木,对她的感情有好处,尤其旺桃花。而现在这个“潼”字,则比较旺她的钱财。可见阿娇在感情上久久未遇真命天子,转而追求事业上的保障(赚多点钱)。

对于艺人频频改名现象,麦玲玲表示,从命理角度来说,换个名字的作用只是帮补五行缺陷,起的作用并不大。一般来说,改名转运要在小时候改比较有效,艺人改名也有所帮助,但如果天生命格不好,频频改名也是不会红的。对于普通人,她一般都不建议他们改名。麻乐

